

Осенняя пора в садах Санкт-Петербурга.

02.10.2021

Продолжительность: 15 часов

Место начала тура: Псков

Места показа: Россия, Ленинградская обл, Санкт-Петербург

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от Бесплатно	
В стоимость тура включено <ul style="list-style-type: none">• Транспортное обслуживание по программе;• Обзорные экскурсии по двум паркам;• Сопровождение представителем фирмы.	В стоимость тура не включено Личные расходы.

Описание тура

Однодневный тур в Петербург с прогулками в Летний и Юсуповский сад 02.10.2021

Программа тура

07:00 – сбор группы. Отъезд из Пскова.

11:30 – ориентировочное прибытие в Санкт-Петербург. **Посещение Летнего сада, с обзорной экскурсией.**

Летний сад - любимое детище Петра I, старейший парк города, жемчужина в парковом ожерелье Петербурга. Сегодняшний Летний сад намного отличается от петровского детища, он украсился новыми архитектурными сооружениями, памятниками и стал настоящим музеем искусств под открытым небом. Но дух Петра незримо присутствует в нем. Эффект присутствия усиливают Летний императорский дворец, организованные Петром фонтаны и пруды, привезенные при нём скульптуры и прочие сохранившиеся украшения.

Экскурсия по Юсуповскому саду (на Садовой).

В центре Петербурга есть немало замечательных парков, скверов и садов, один из них - Юсуповский сад. Находится неподалеку от Сенной площади, имеет долгую историю и выглядит изумительно в любое время года. Сад представляет собой истинный оазис спокойствия и релакса посреди каменных джунглей центра города.

Впервые здесь появился сад еще в 1730-е годы, когда князя Юсуповы построили тут усадьбу. Первым архитектором ее был Доменико Трезини. Потом, в 1780-е, эти места перестроили, разбили английский парк с прудом и беседками. В 1860-е Александр Второй повелел открыть парк – который уже давно перешел от Юсуповых к Министерству Путей Сообщения – для всеобщего посещения.

Юсуповский сад был популярным местом прогулок жителей окрестных кварталов. Здесь запускали воздушные шары, работал тир. Здесь устраивали ледяные горы и катки, строили крепости. Яхт-клуб проводил рождественские гулянья с катанием на санях и фейерверками. Был базой для только что основанного общества любителей бега на коньках. В 1878 году здесь состоялись первые соревнования фигуристов. Таким образом, Юсуповский сад стал местом рождения фигурного катания в России как спорта.

15:30 – свободное время.

17:00 – отъезд в г. Псков.

22:00 – ориентировочное прибытие в Псков.

Места сбора группы

Псков

Обязательно уточняем накануне выезда.